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insuficientes as informações constantes desse parecer, voltando 
a matéria ao Congresso de Comissões para fazermos, de fato, 
uma instrução à altura do projeto que estamos debatendo.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Eu vou res-
ponder oportunamente, nobre Vereador.

O SR. JOSÉ POLICE NETO (PSD) - (Pela ordem) - É que 
oportunamente nós não conseguiremos abrir a discussão. 
Artigo 74.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Nobre Verea-
dor, eu entendo que recebi sobre a mesa um parecer aprovado 
pelo Congresso de Comissões. À vista de um parecer aprovado, 
tenho de aceitar. Ouvi a manifestação de V.Exa. e, no momento 
oportuno, darei a resposta ao questionamento. Resta sabido, 
por ora, que já foi lido inclusive o parecer. Então eu entendi 
que o parecer foi votado, discutido no Congresso de Comissões 
legitimamente. Isto posto, vou responder no momento oportuno 
a manifestação de V.Exa. com relação a eventual irregularidade.

Tem a palavra, pela ordem, o nobre Vereador Antonio 
Donato.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, requeiro, regimentalmente, verificação de presença.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É regimental o 
pedido de V.Exa. Peço aos Srs. Vereadores que registrem presença.

Obviamente, Milton Leite presente.
- Inicia-se a verificação de presença.
- Registram presença no microfone de apartes os Srs. Dalton 

Silvano, Aurélio Nomura, Ricardo Teixeira, Adriana Ramalho, No-
emi Nonato, Paulo Frange, Rute Costa, Sandra Tadeu, Edir Sales, 
Claudio Fonseca, Gilson Barreto,Ricardo Nunes e George Hato.

- Concluída a verificação, sob a presidência do Sr. Milton 
Leite, constata-se a presença dos Srs. Adilson Amadeu, Adriana 
Ramalho, André Santos, Antonio Donato, Atílio Francisco, Au-
rélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Celso Jatene, Claudinho 
de Souza, Claudio Fonseca, Dalton Silvano, Edir Sales, Eduardo 
Tuma, Fabio Riva, Fernando Holiday, George Hato, Gilson Barre-
to, Isac Felix, Milton Leite, Noemi Nonato, Paulo Frange, Ricardo 
Nunes, Ricardo Teixeira, Rute Costa, Sandra Tadeu, Soninha 
Francine, Toninho Paiva e Reginaldo Tripoli.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Há quórum 
para o prosseguimento da sessão. Em discussão a matéria.

O SR. REIS (PT) - (Pela ordem) - Peço a palavra para ques-
tão de ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Vereador, já 
estamos em processo de discussão da matéria.

O SR. REIS (PT) - (Pela ordem) - Peço a palavra para 
questão de ordem.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Em discussão 
a matéria. Vou passar a palavra ao orador, Vereador. Infelizmen-
te V.Exa. pediu fora do tempo.

O SR. REIS (PT) - (Pela ordem) - Não, V.Exa. nem terminou 
de falar.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Já está em 
discussão a matéria. Qual é a questão de ordem? Já está em 
discussão a matéria.

O SR. REIS (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, nos termos 
do Precedente Regimental nº1, de 2015, item 9, após feita a 
leitura do relatório para a discussão de cada projeto, observar-
-se-á o tempo de cinco minutos para cada orador, limitada a 
inscrição de duas manifestações contrárias e duas manifesta-
ções favoráveis, dando-se preferência ao autor do projeto ou 
ao Relator.

No entanto, Sr. Presidente, solicitei ao Vereador Toninho 
Paiva, na qualidade de Presidente dos trabalhos, que fosse pro-
cedida minha inscrição para debater o Projeto de Lei 705/2017, 
ante a desistência do nobre Vereador Dalton Silvano, o que me 
foi negado, dando ensejo à nulidade, ante a afronta ao devido 
processo legislativo.

É que, de acordo com o mesmo item do referido precedente 
regimental, “admite-se a reabertura da inscrição, mediante 
aprovação do Plenário do Congresso”, o que sequer houve. 
Logo, porque o Presidente do Congresso afrontou o Regimento 
Interno desta Casa, qualquer aprovação efetuada será nula, 
podendo ser questionada judicialmente, colocando todo o tra-
balho até aqui desenvolvido por terra.

Ante o exposto, nos termos do artigo 17, Inciso I, letras “d” 
e “p”, combinado com o artigo 307, Incisos I e II, do Regimento 
Interno, proponho a presente questão de ordem para que seja 
respondida a afronta ao Regimento, determinando novo Con-
gresso de Comissões para instrução do Projeto de Lei 705/2017, 
e sanada essa ilegalidade, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Feita a ques-
tão de ordem, Vereador, responderei oportunamente.

Tem a palavra, para discutir, o nobre Vereador Claudio Fon-
seca, que discursará favoravelmente ao projeto.

O SR. REIS (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, V.Exa. está 
passando um trator nesta Casa.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Vereador, 
responderei oportunamente. Tenha V.Exa. paciência. Estou do-
tado de uma calma que V.Exa. há de estranhar. Vereador Reis, 
responderei oportunamente. Há um Vereador que fará uso da 
palavra, que discursará a favor do projeto.

Conforme entendimentos preconizados entre as lideranças, 
quero ressaltar que irão discursar dois oradores favoráveis ao 
projeto e dois contra, de acordo com a ordem de inscrição re-
gistrada. Então, dois da Oposição e dois da Situação, como é de 
costume nesta Casa, sendo bom que assim seja.

O nobre Vereador Claudio Fonseca fará uso da palavra 
favoravelmente ao projeto em discussão.

O SR. CAIO MIRANDA CARNEIRO (PSB) - (Pela ordem) - 
Sr. Presidente, comunicado será após a discussão?

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Sim, logo após 
ou no intervalo entre uma e outra.

Tem a palavra, para discutir favoravelmente, o nobre Vere-
ador Claudio Fonseca.

O SR. CLAUDIO FONSECA (PPS) - Sr. Presidente, nobres 
Vereadores, Sras. Vereadoras, público que nos acompanha na 
Câmara Municipal de São Paulo, que nos lerão, posteriormente, 
no Diário Oficial, e que também nos acompanham através da 
TV Câmara São Paulo.

O projeto de lei em discussão dispõe sobre a alienação, a 
venda, do Complexo Interlagos, que está dentre os bens munici-
pais que integram o Programa de Desestatização. Já tivemos a 
oportunidade de debater e aprovar a concessão do Pacaembu, 
tendo sido objeto de um amplo debate e discussão; também 
houve a discussão da alienação do Complexo Anhembi, com o 
seu pavilhão de eventos, bem como o local onde são realizados 
os eventos, como congressos, feiras e assim por diante. E, em 
função da discussão da alienação do Anhembi, há em curso 
uma discussão sobre a operação urbana na zona Norte de São 
Paulo, que tem sido encaminhada pelo nobre Vereador Police 
Neto. Inclusive, cobra-se o Projeto de Intervenção Urbana - PIU 
para se viabilizar a Operação Urbana Jurubatuba; da mesma 
forma, se coloca a necessidade de se ter o PIU vinculado à área 
que se quer reurbanizar na zona Norte de São Paulo. E isso tudo 
vinculado, exatamente, ao programa de alienação do Anhembi.

Como todos sabem, o Anhembi é um grande patrimônio do 
Poder Público Municipal, mas hoje com capacidade de cumprir 
a sua vocação de ser um local de realização de eventos extre-
mamente prejudicado.

Das 51 feiras que eram realizadas no Anhembi, princi-
palmente no pavilhão, hoje são realizadas no Centro de Con-
venções Imigrantes - que, aliás, hoje recebe outro nome. Esse 
centro atraiu as feiras, os eventos que eram organizados no 
Anhembi, exatamente pela sua infraestrutura, por sua logística, 
o que o Anhembi não oferece mais. O Anhembi perdeu a Feira 
do Automóvel, a Fispal, que é uma feira de alimentação, a Cou-
romoda, a Beautiful, que era uma feira de produtos de beleza. 
Enfim, as principais atividades de feiras migraram para o Centro 
de Convenções Imigrantes. E temos o Anhembi praticamente 

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Então 
gostaria de registrar que o Presidente da Comissão de Justiça 
declarou que não concorda com essa reunião conjunta das 
Comissões, assim como o Presidente da Comissão de Política 
Urbana, e parece que o Presidente da Comissão de Finanças 
também vai declarar isso.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Tem a palavra, 
pela ordem, o nobre Vereador Jair Tatto.

O SR. JAIR TATTO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, se 
V.Exa. permitir, gostaria de ler o artigo 71 do Regimento Interno 
desta Casa.

“Art. 71 - Mediante comum acordo de seus Presidentes, em 
caso de urgência justificada, poderão as Comissões Permanen-
tes realizar reuniões conjuntas para exame de proposições ou 
qualquer matéria a elas submetidas, facultando-se, neste caso, 
a apresentação de parecer conjunto. Parágrafo único - Ocorren-
do a hipótese prevista neste artigo, a presidência dos trabalhos 
caberá ao mais idoso dos Presidentes das Comissões reunidas.” 
Isso é o normal do Regimento.

Eu quero dizer que, como Presidente, vou declinar da parti-
cipação do Congresso em função do atropelo.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - V.Exa. tem a 
liberdade, nobre Vereador.

O SR. JAIR TATTO (PT) - (Pela ordem) - Não é a primeira 
vez que acontece. V.Exa. concorda que não é a primeira vez que 
acontece?

O SR. DALTON SILVANO (DEM) - (Pela ordem) - Por isso 
que fez precedente.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Há preceden-
te, a Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participati-
va já se manifestou.

O SR. JAIR TATTO (PT) - (Pela ordem) - Estou no quinto 
ano aqui, é a segunda ocasião que me acontece isso, neste 
ano, atropelar a Comissão de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Nobre Verea-
dor, eu entendo a matéria como superada.

Convoco, neste momento, o nobre Vereador Toninho Paiva 
para presidir o Congresso de Comissões.

O SR. JAIR TATTO (PT) - (Pela ordem) - Declino da partici-
pação e convido os nobres colegas a declinar também.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É deliberativo 
do mandato de V.Exa.

Estão suspensos os trabalhos.
- Suspensos, os trabalhos são reabertos sob a presidência 

do Sr. Milton Leite.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Reaberta a 

sessão.
Peço ao Sr. Secretário que faça a leitura do parecer das 

comissões conjuntas.
- É lido o seguinte:
“PARECER CONJUNTO Nº 1633/17 DAS COMISSÕES REU-

NIDAS DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO PARTICIPA-
TIVA; POLÍTICA URBANA, METROPOLITANA E MEIO AMBIENTE; 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA; DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ES-
PORTES; DE TRÂNSITO, TRANSPORTE, ATIVIDADE ECONÓMICA, 
TURISMO, LAZER E GASTRONOMIA E DE FINANÇAS E ORÇA-
MENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0705/17.

Trata-se de projeto de lei, de iniciativa do Excelentíssimo 
Senhor Prefeito João Doria, que dispõe sobre a alienação do 
imóvel denominado "Complexo Interlagos", no âmbito do 
Plano Municipal de Desestatização.

No que toca à iniciativa legislativa, o projeto atende ao 
art. 37, § 2º, inciso V, da Lei Orgânica do Município, que dispõe 
competir privativamente ao Prefeito apresentar à Câmara Mu-
nicipal projetos que disponham sobre desafetação, aquisição, 
alienação e concessão de bens imóveis municipais, dispositivo 
que está em consonância com o art. 70, inciso VI, da Lei Orgâ-
nica do Município, segundo o qual cabe privativamente ao Pre-
feito administrar os bens, a receita e as rendas municipais, bem 
como com o art. 111, "caput", do mesmo diploma legal, que 
dispõe caber ao Prefeito a administração de bens municipais.

No que concerne à autorização para a futura alienação do 
imóvel em questão, a propositura encontra fundamento nos 
arts. 17, inciso I, e 25, ambos da Lei Federal nº 8.666/93, e no 
art. 112, § 1º, da Lei Orgânica do Município.

Pelo exposto, somos pela LEGALIDADE.
Quanto ao mérito, as Comissões pertinentes entendem 

inegável o interesse público da proposta, razão pela qual se 
manifestam

FAVORAVELMENTE ao projeto.
Quanto aos aspectos financeiros, a Comissão de Finanças e 

Orçamento nada tem a opor, vez que as despesas com a execu-
ção do projeto correrão por conta das dotações orçamentárias 
próprias.

FAVORÁVEL, portanto, o parecer.
Sala das Comissões Reunidas, 07/11/2017
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO 

PARTICIPATIVA
José Police Neto (PSD) (Contrário)
Rinaldi Digilio (PRB)
Sandra Tadeu (DEM)
Caio Miranda Carneiro (PSB)
Soninha Francine (PPS)
Claudinho de Souza (PSDB)
COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA, METROPOLITANA E 

MEIO AMBIENTE
Fabio Riva (PSDB)
Edir Sales (PSD)
Paulo Frange (PTB)
Dalton Silvano (DEM)
COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
Gilson Barreto (PSDB)
Fernando Holiday (DEM)
André Santos (PRB)
Adriana Ramalho (PSDB)
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES
Celso Jatene (PR)
COMISSÃO DE TRÂNSITO, TRANSPORTE, ATIVIDADE ECO-

NÓMICA, TURISMO LAZER E GASTRONOMIA
Noemi Nonato (PR)
Adilson Amadeu (PTB)
Ricardo Teixeira (PROS)
Conte Lopes (PP)
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Aurélio Nomura (PSDB)
Rodrigo Goulart (PSD)
Atílio Francisco (PRB)
Isac Felix (PR)
Ricardo Nunes (PMDB)
Reginaldo Tripoli (PV)”
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Tem a palavra, 

pela ordem, o nobre Vereador Antonio Donato.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, requeiro, regimentalmente, a suspensão dos trabalhos 
por três horas.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite -DEM) - Já foi votada 
a suspensão.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - V.Exa. não 
vai colocar em votação?

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Não. Já foi 
votada essa matéria.

Tem a palavra, pela ordem, o nobre Vereador José Police Neto.
O SR. JOSÉ POLICE NETO (PSD) - (Pela ordem) - Sr. Pre-

sidente, a questão de ordem refere-se ao artigo 74 do nosso 
Regimento Interno, que define a regra de composição de um 
parecer. Infelizmente o parecer aprovado pelo Congresso de 
Comissões não teve a cautela de cumprir as três partes obriga-
tórias do parecer. Motivo pelo qual solicito a V.Exa. que dê por 

quarta-feira, dia 8 de novembro, após o traslado do corpo para 
o Brasil. Então, toda a classe contábil, todos os profissionais da 
contabilidade estão de luto pelo passamento e pela perda de 
um grande companheiro, de um grande amigo, de um grande 
contabilista e de um grande contador, que fez a diferença na 
classe contábil, no CRC, Sindcont e várias entidades congraça-
das aqui na contabilidade.

Então, gostaria aqui, Sr. Presidente, de pedir, em home-
nagem ao passamento do conselheiro do CRC, Sebastião Luiz 
Gonçalves dos Santos, um minuto de silêncio.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É regimental 
o pedido de V.Exa.

Façamos um minuto de silêncio.
- Minuto de silêncio.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Nobre Verea-

dor, antes de conceder a palavra, pela ordem, a V.Exa., só quero 
informar que há sobre a mesa requerimento que será lido.

- É lido o seguinte:
“Informo aos senhores Vereadores a designação da Co-

missão de Educação, Cultura e Esportes para análise do PL 
705/2017 de autoria do Executivo em adição às já previamente 
designadas.

Sala das Sessões, 07 de Novembro de 2017.
Presidente Milton Leite”
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Tem a palavra, 

pela ordem, o nobre Vereador Antonio Donato.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, eu gostaria de requerer a suspensão dos trabalhos por 
três horas.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É regimental 
o pedido de V.Exa.

O SR. DALTON SILVANO (DEM) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, requeiro, regimentalmente, votação nominal, já encami-
nhando “não”.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É regimental 
o pedido de V.Exa. A votos a suspensão dos trabalhos por três 
horas. Os Srs. Vereadores favoráveis votarão “sim”; os contrá-
rios, “não”.

- Inicia-se a votação.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Eu voto “não”.
O SR. DALTON SILVANO (DEM) - (Pela ordem) - Vereador 

Dalton Silvano vota “não” e encaminha voto “não” pela base 
aliada de Governo.

O SR. EDUARDO TUMA (PSDB) - (Pela ordem) - Voto 
“não”, Vereador Eduardo Tuma.

O SR. RICARDO TEIXEIRA (PROS) - (Pela ordem) - Verea-
dor Ricardo Teixeira vota “não”.

A SRA. ADRIANA RAMALHO (PSDB) - (Pela ordem) - Ve-
readora Adriana Ramalho vota “não”.

A SRA. RUTE COSTA (PSD) - (Pela ordem) - Vereadora 
Rute Costa vota “não”.

O SR. CAIO MIRANDA CARNEIRO (PSB) - (Pela ordem) - 
Vereador Caio Miranda vota “não”.

A SRA. SANDRA TADEU (DEM) - (Pela ordem) - Vereadora 
Sandra Tadeu vota “não”.

A SRA. EDIR SALES (PSD) - (Pela ordem) - Vereadora Edir 
Sales, “não”.

O SR. TONINHO PAIVA (PR) - (Pela ordem) - Vereador 
Toninho Paiva, “não”.

O SR. FABIO RIVA (PSDB) - (Pela ordem) - Vereador Fabio 
Riva, “não”.

O SR. DAVID SOARES (DEM) - (Pela ordem) - Vereador 
David Soares, “não”.

O SR. PAULO FRANGE (PTB) - (Pela ordem) - Vereador 
Paulo Frange, “não”.

O SR. GILSON BARRETO (PSDB) - (Pela ordem) - Voto “não”.
O SR. MILTON FERREIRA (PODE) - (Pela ordem) - Voto “não”.
O SR. RINALDI DIGILIO (PRB) - (Pela ordem) - Voto “não”.
- Concluída a votação, sob a presidência do Sr. Milton Leite, 

verifica-se que votaram “não” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. 
André Santos, Atílio Francisco, Caio Miranda Carneiro, Celso 
Jatene, Claudinho de Souza, Claudio Fonseca, Dalton Silvano, 
David Soares, Edir Sales, Eduardo Tuma, Fabio Riva, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilson Barreto, Isac Felix, Milton Ferreira, 
Milton Leite, Noemi Nonato, Paulo Frange, José Police Neto, Ri-
cardo Nunes, Ricardo Teixeira, Rinaldo Digilio, Rodrigo Goulart, 
Rute Costa, Sandra Tadeu, Soninha Francine, Toninho Paiva e 
Reginaldo Tripoli.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Votaram 
“não” 30 Srs. Vereadores. Está rejeitado o requerimento.

Tem a palavra, pela ordem, o nobre Vereador Antonio 
Donato.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, só para esclarecimento, V.Exa. fez a leitura da inclusão 
da Comissão de...

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - De Educação, 
nobre Vereador Antonio Donato.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Em relação 
à necessidade de pareceres no projeto?

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - No Congresso.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Mas a 

Comissão de Trânsito e Transporte está ou não incluída?
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Não.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - É de 

Atividade Econômica e Turismo? Parece-me, portanto, que todo 
argumento em torno do Autódromo de Interlagos tem a ver 
com turismo.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Nobre Verea-
dor Antonio Donato, vou suspender a sessão por dois minutos 
para esclarecer essa questão.

- Suspensos, os trabalhos são reabertos sob a presidência 
do Sr. Milton Leite.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Nobre Verea-
dor Donato, assiste razão a V.Exa. Há sobre a mesa requerimen-
to que será lido.

- É lido o seguinte:
“Informo aos senhores Vereadores a designação da Co-

missão de Trânsito, Transporte, Atividade Econômica, Turismo, 
Lazer e Gastronomia para análise do PL 705/2017 de autoria do 
Executivo em adição às já previamente designadas.

Sala das Sessões, 07 de Novembro de 2017.
Presidente Milton Leite”
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Esta presi-

dência suspenderá os trabalhos para a realização da reunião 
conjunta das Comissões pertinentes ao PL 705/15, da qual 
participação as seguintes Comissões: Constituição, Justiça e 
Legislação Participativa; Política Urbana, Metropolitana e Meio 
Ambiente; Administração Pública; Educação, Cultura e Esportes; 
Trânsito, Transporte, Atividade Econômica, Turismo, Lazer e Gas-
tronomia e de Finanças e Orçamento.

Tem a palavra, pela ordem, o nobre Vereador Antonio 
Donato.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Pre-
sidente, V.Exa. suspenderá os trabalhos para a realização da 
reunião conjunta das Comissões, mas o nosso acordo político 
nesta Casa, de tempos, pressupõe que os projetos passem pela 
CCJ antes de ser convocado o Congresso de Comissões. Mais 
uma vez esse acordo político será atropelado por V.Exa.?

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Não se trata 
disso, nobre Vereador Antonio Donato. É que esta Casa precisa 
apreciar essa matéria. Entendo que tenho respeitado os acor-
dos, mas V.Exa. há de entender que a leitura dos papéis tem, 
por tempo prolongado, obstruído os trabalhos desta Casa.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Isso não é 
obstrução. É uma vontade desta Casa não realizar a leitura de 
papéis, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Isso se faz 
necessário. Esta Presidência achou oportuno convocar a reunião 
conjunta das Comissões e entende como regimental.

O SR. PRESIDENTE (Celso Jatene - PR) - Tem a palavra, 
pela ordem, o nobre Vereador Eduardo Tuma.

O SR. EDUARDO TUMA (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, manifesto minha concordância com o Vereador Claudio 
Fonseca, até para que não paire qualquer dúvida. Logicamente, 
isso já foi explanado no Colégio de Líderes, e a leitura do reque-
rimento se daria logo em seguida. Mas assiste razão a V.Exa.; 
e, para que não tenhamos nenhum tipo de atrito ou ruído na 
Casa, estou retirando o requerimento de criação da CPI.

O SR. PRESIDENTE (Celso Jatene - PR) - Tem a palavra o 
nobre Vereador Claudio Fonseca.

O SR. CLAUDIO FONSECA (PPS) - (Pela ordem) - Sr. 
Presidente, agradeço e cumprimento o Vereador Eduardo Tuma 
por olvidar esforços no sentido de chegarmos a um bom en-
tendimento.

O SR. PRESIDENTE (Celso Jatene - PR) - Então, está reti-
rado o requerimento do Vereador Eduardo Tuma.

Por acordo de lideranças esta Presidência encerrará a 
presente sessão.

Convoco os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordiná-
ria, e para 6 sessões extraordinárias, que terão início logo após 
a ordinária, e convoco também para 6 sessões extraordinárias 
aos cinco minutos do dia 9 de novembro, todas com a Ordem 
do Dia a ser publicada.

Relembro os Srs. Vereadores da convocação de 6 sessões ex-
traordinárias para amanhã, às 10 horas; e informo que, dentro de 
instantes, daremos início à primeira sessão extraordinária de hoje.

Estão encerrados os nossos trabalhos.
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68ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
07/11/2017
- Presidência dos Srs. Milton Leite e Eduardo Tuma.
- Secretaria do Sr. Celso Jatene.
- Às 16h42, com o Sr. Milton Leite na presidência, feita a 

chamada, verifica-se haver número legal. Estiveram presentes 
durante a sessão os Srs. Adilson Amadeu, Adriana Ramalho, 
Alessandro Guedes, Alfredinho, André Santos, Antonio Donato, 
Atílio Francisco, Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo 
Cristófaro, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio Fonseca, 
Conte Lopes, Dalton Silvano, David Soares, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fabio Riva, 
Fernando Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson 
Barreto, Isac Felix, Jair Tatto, João Jorge, José Police Neto, Mario 
Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Paulo Frange, 
Reginaldo Tripoli, Reis, Ricardo Nunes, Ricardo Teixeira, Rinaldi 
Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, Sâmia Bomfim, Sandra 
Tadeu, Senival Moura, Soninha Francine, Souza Santos e Toni-
nho Paiva. O Sr. Arselino Tatto e as Sras. Janaína Lima e Patrícia 
Bezerra encontram-se em licença.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Há número 
legal. Está aberta a sessão. Sob a proteção de Deus, iniciamos 
os nossos trabalhos.

Esta é a 68 Sessão Extraordinária, da 17ª Legislatura, con-
vocada para hoje, dia 7 de novembro de 2017.

Passemos à Ordem do Dia.
ORDEM DO DIA
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - Pela ordem, Sr. Presidente.
A SRA. EDIR SALES (PSD) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, 

peço a palavra, para um comunicado de liderança.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Farei a leitura do 

item da pauta e, em seguida, dou a palavra pela ordem a V.Exas.
- “PL 705/2017, DO EXECUTIVO. Dispõe sobre a alienação 

do imóvel denominado ‘Complexo Interlagos’, no âmbito do 
Plano Municipal de Desestatização. FASE DA DISCUSSÃO: 1ª. 
Aprovação mediante voto favorável da maioria absoluta dos 
membros da Câmara.”

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Nobre Verea-
dor Antonio Donato, a Vereadora Edir Sales, antes, havia pedido 
a palavra para fazer um comunicado de liderança, cuja palavra 
lhe darei, e não prejudicará V.Exa. em nada.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Claro.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Vereadora, é 

comunicado de liderança?
A SRA. EDIR SALES (PSD) - (Pela ordem) - Isso. É comuni-

cado de liderança, Presidente.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Pois não, Vere-

adora, tenha V.Exa. a palavra.
A SRA. EDIR SALES (PSD) - (Pela ordem) - Obrigada. Vou 

usar a tribuna.
Queria aqui, Sr. Presidente, nobres Vereadores, cidadãos 

presentes à Casa, toda a Administração da Casa, Imprensa, 
fazer uma homenagem ao Dr. Sebastião Luiz Gonçalves dos 
Santos, ele que foi Conselheiro do CRC São Paulo. Está sendo 
velado a partir de amanhã. Infelizmente, ele sofreu um acidente.

O Conselheiro Sebastião faleceu no dia 24 de outubro de 
2017 aos 60 anos, em Lima, no Peru, onde participava da 32ª 
Conferência Interamericana de Contabilidade.

Natural de Jaú, no interior de São Paulo, Sebastião formou-
-se Técnico em Contabilidade no Colégio Comercial 30 de 
Outubro, Bacharel em Ciências Contábeis na Faculdade da Zona 
Leste em São Paulo. É pós-graduado em Controladoria e Gestão 
de Negócios pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo.

Estava registrado no CRC desde o dia 30 de novembro de 
1981 e era Conselheiro da entidade desde 2008. Foi também 
Presidente do Sindicato dos Contabilistas de São Paulo, Sindi-
cont, no triênio 2005/2007.

Empresário contábil com mais de 30 anos de atuação 
profissional, Sebastião era uma referência na área contábil 
tributária, tendo ministrado palestras e escrito artigos sobre o 
tema para diversas publicações. Foi condecorado pelo CRC-São 
Paulo com a Medalha Joaquim Monteiro de Carvalho por sua 
proeminente atuação pela valorização da profissão e recebeu 
do Sindicont a Medalha Professor Fernando Mussolini e o Título 
de Contabilista Emérito de 2014 pelos serviços prestados ao 
sindicato e à classe contábil.

Sua dedicação à contabilidade era reconhecida no meio 
contábil, empresarial e político. Sebastião recebeu homena-
gens de entidades, como a Câmara Municipal de São Paulo, a 
Câmara Municipal de Franca, a Federação dos Contabilistas do 
Estado de São Paulo, Fecontesp, Sindicato dos Contabilistas de 
Ribeirão Preto, Associação dos Contabilistas de São Carlos e 
Associação dos Advogados de Pinheiros.

Então, hoje nós estamos aqui, Sr. Presidente e nobres 
Vereadores, fazendo uma homenagem a esse conselheiro, 
Sebastião Luiz Gonçalves dos Santos, que será velado nesta 


